2. ZuvapthAceic RETAEY UETPIXOV YOEWYV

2.1. Eotww (X, d), (Y, o) yetpwol ydpol xou f: X — Y ouveyfic ouvdptnon. Anodeilte 6t
() H ouvdptnon g: X xY — Rue g(x,y) = o(f(z),y) elvou ouveyrc.
(B) To obvoro A= {(z,y) € X XY : f(x) € By(y,1)} elvou avorxtd.
Trédeétn. (o) Eotw (Tn,yn) — (x,y) otov X XY. Téte, 2 — T x1 Yy — y (670v X XY evvoeiton
OTL €youye Wiot HETELX YvopEvo). Aol 1 f elvon cuveyhc xou x, — x, éyovue f(z,) — f(x).
‘Eneton 611, otov Y,
o(f(zn)syn) = o(f(2),y),
dNAadh g(Tn, yn) — g(z,y). Ao TV opyh TNe HETAUPOPdS, 1 g Elvon cuVEYAC.
(B) Hopatnehote bt

A={(z,y) s o(f(2),y) <1} ={(z,y) : gz, y) <1} = g7 ((—00,1)).

Agot 1 g elvan cuveyc, To A givor avoxtd we avtioTpogn exdva Tou avoxtolh cuvohou (—oo, 1).

2.2. Eow f: (X,d) — R. Anodeilte 6t n f elvou ouveyhc av xaw pévo av yia xdde a,b € R ta
oovoha {z € X : f(x) < a} xu {x € X : f(x) > b} elvor avoxtd.

Trédeitn. Av n f ebvon cuveyhic téte v xéde a,b € R 1o olvora {z € X : f(z) < a} =
Y (—00,a)) xou {z € X : f(x) > b} = f1((b,00)) elvor avowxtd cOVOrL k¢ avTloTPOPES EXEVEC
AVOLXTOY TUELTELDV.

It ty avtiotpogn xatebuvon: Yewpolue Tuyov xg € X xaw € > 0, xou Vo Set€oupe 6T udpyEL
d >0 dote f(B(xo,9)) C (f(xo) —¢, f(xo) + ). Epapudlovrac tnv unddeon pe a = f(zg) + & xou
b= f(xg) — €, éxouue 6TL T0 cUVOIO

A={z e X: f(x) € (f(zo)—e, f(wo)+e)} ={z € X : f(x) < f(wo)+e}n{z € X : f(zo)—e < f(x)}

elvar avotd ovvoho, xau g € A, dpa undpyet 6 > 0 wote B(x,d) C A.

2.3. Eow (X,d) uyetpde yodpoc xu éotw f @ X — X ouveyfc ouvdptnon pe v WBLoOTNTL
fof=/f. Acifte 6T 10 clvoro f(X) ebvar xheloTd.

Yrédeitn. Eotw (yn) axoroudio oto f(X) n onola cuyxiivel o xdnowo y € X. T xdde n € N
uTdipyet &, € X dote Yp = f(xn). Aol 1 f elvon ouveyhc xou fo f = f, éyoupe

f(yn) = f(f(zn)) = (f o f)(zn) = f(n) = Yn.

TI&A and v cuvéyeta e f, 0pol yn — Y EYOVLE Yn = f(yn) — f(y). Anhad¥, f(y) = y. Apa,
y € f(X).

2.4. Eow f,g : (X,d) — (Y,0) ovveyeic ouvapthoeic xau éotw © € X oote f(x) # g(x).
AnodeiZte 6T undpyer r > 0 wote: yio xdde y, z € B(x,r) wylel f(y) # g(2).

Yrdédeitn. Aol f(x) # g(x), undpyet € > 0 dote
(%) B(f(x),e) N B(g(x),€) = 0.

Ané v ouvéyewa tne f xon e g oto = punopolue va Bpodye r1 > 0 dote f(B(x,r1)) C B(f(x),¢)
xow 2 > 0 dote g(B(x,r2)) € B(g(x),e). O¢toupe 7 = min{ry,ra} > 0. Téte, av y,z € B(x,r)
éyoupe f(y) € B(f(z),e) xou g(z) € B(g(x), ) xou and v (x) éneton 61t f(y) # g(2).

2.5. Oewpovpe 1t ghvora N xou Q e v cuvidn petpuy.

(o) Addote mopdderypa oxohouvdioc {Gp 152, avoxtddv xou TurvdY utocuVoley tou (Q,] - |) ue
v Wetra (o, Gn = 0.

(B) Amodei&te bt xdde ouvdptnon f : (N, |-]) = (Q,] - |) ebvon opordpoppa cuveyic.
(v) E&etdote av ou (N,]-]) xou (Q,] -]) givon opolopoppixo.



Yrébaén. (o) Ocwpotye wa opidunon {¢g, : n € N} tou Q. T xdde n € N opilovue G, = Q\{gn }-
Kéle Gy, etvon avouxtd xou muxvé unocstvoro tou (Q, |- |) (e€nyhote yiat) xou (o G = 0.

(B) Emréyouvue § = 1/2. Tére, vy onoodfinote € > 0 éyoupe: av m,n € N xou |m —n| < 1/2,
t6te m = n, dpa f(m) = f(n) xou éneton 6t | f(m) — f(n)|=0<e.

(Y) Eotw g : Q — N ouveyfc, 1-1 xou enl. Oewpolpe Ty ¢, = L — 0. Téte, g(gn) — g(0). Agol
1 (9(gn)) elvou cuyxhivouvoo axoloudio uoxdy, elvon tTeEAxd otodeph| xou om pe 1o Gpé e g(0).
‘Opwe t6te, undpyet ng € N dote g(1/n) = g(gn) = g(0) v x80e n > ng, xou ool 1 g eivar 1-1
ouunepaivoupe 6t 1/n = 0 v xdde n > ng, dromo. Aol dev undpyet g : Q — N ovveyre, 1-1
xou €ml, BeV uTdpyEL ouolopoppoude g 1 Q — N.

2.6. Eotw (X,d) petpidc yopoc xou €0t f : X — R xaw g : R — R. T xodepio and g
TOPUX AT TTPOTAOELS DWOTE AmdOeLEN 1 avTLmapddELy oL

(o) Av ol f xou g ebvon opoldpoppo cuveyeic, Téte 1 g o f elvon opotduoppa cuveyhc.

(B) Av n f elvar opoldpoppa cuveyfc xou @poryuévn xou 1 g elvon ouveyfc, téte 1 g o f elvon
OUOLOUOPYA CLUVEYNC.

(v) Av n f eivon cuveynhc xou ppaypévn xou 1 g elvon ouotduoppa cuveyhic, Tote 1 g o f elvou
OUOLOUOPYA CLUVEYNC.

Yrébaén. (o) Zwotd: Eotw € > 0. Aol 1 g elvan opoiduoppo ouveytic, Beloxouue n > 0 wote
oyt x&de u, v € R pe |u — v] < 1 woyde |g(u) — g(v)| < e». Agod 1 f elvou opoldpoppa cuveyhe,
Beloxoupe § > 0 wote «yo xéde x,y € X e d(z,y) < § wydel |f(z) — f(y)| < n». Tote, av
d(z,y) < 0, Yewpdvrtac ta u = f(z) xou v = f(y) mov xavonody v |u — v| < 1), cupnepaivouye
o |g(f(2)) = g(f(y))| <e.

(B) Twotd: m exdva f(X) tou X eivon gpaypévo urocivoro tou R, dpo nepiéyetor o xdmnolo
xhewoté ddotnua [-M, M]. H § = g|(—m,a (0 meplopiouos e g oto [—M, M]) eivan opolduoppa
oLVEY S CLVEETNOT WC CUVEYNC CUVAPTNON OPLOPEVT Ot XheloTd ddotnua. And to (o) 1 obhvdeon
g o f ebvon opotdpoppa cuveyhc. Opwe, go f = go f dot f(X) C [—M, M] (e&nyhote).

(v) Addoc: av {oyve, dewpdviac Ty go(x) = z, 1 onola elvon opotduoppa cuveyhic, Yo elyope 6Tt
®&de cuveyhic xan geaypévn f 1 (X, d) — R elvon opobuopgpa ouveyfic, dwbt f = g0o f. Auté dev
wylet: my. n f:R— Rpe f(z) = cos(x?) elvon ouveyhc xan pporypévn adhd dev elvor opolduoppa
ouveyhc.

2.7. Eotww f: (X,d) — (Y,0) ovveyhic ouvdptnon. Do xadepio and Tic nopoxdtw npotdoelg
ddote amodeEn Y ovTimopdderypat

() Av K C X eivon ouprnayée, t6te 10 f(K) CY eivon ovunayéc.
(B) Av K C X eivou gparypévo, tote 1o f(K) C Y elvou ppaypévo.
(v) Av K C X eivon gpaypévo xou 1 f elvow ouvdptnon Lipschitz, téte 1o f(K) C Y ebvou
(poayUEVo.
Yrébaén. (o) Lwoté: Yempnua oto Kepdhowo 6 (divovton exel 0o diapopetinéc anodelleic).

(B) Addoc: n tautotx amewxdvion I : (R,0) — (R, |- |) eivor cuveyhc xou to R elvon gpaypévo we
mpo¢ v 9§, buwe to I(R) = R Sev elvon gporypévo pe ™ cuvidn petpudi.
(v) Zwotd: n anddelln divetan oto Kepdhawo 4 (otny mopdypapo yio Tic suvapthoelc Lipschitz).

2.8. Eotw f,g9 : R — R ouveyelc ouvopthoec. Eivou 1o olvoro K = {(f(z),g(z)) : x € R}
anapadtnTa xhelotéd LToGUvoho Tou R?;

Trédeitn. Av Yewphicoupe tic ouvaptioe f(z) = ﬁ xou g(z) = 0 téte PAénoupe OTL YL Ty = N
gyoupe 6tL N 2z := (f(xn), 9(zyn)) = (f(zn), 0) eivor axoroudio Tou K, 1 ontola suyxiivet oo (0, 0).
Ouwg, (0,0) ¢ K.



2.9. BEow Fi, Fy &va xhewotd unooUvoha evde petpuol yopeov (X, d). Eotw f: X — R xo
g+ X — R gpoyuévec ouveyeic ouvoptioeic. Ael€te ot undpyer ppaypévn cuveyfc cuvdptnonm
h:X = Rye v dwomta h = f oto F} xa h = g oto F.

Ynébaén. Anbd to Muuoe tou Urysohn urndpyet cuveyfic ouvdptnon ¢ : X — [0,1] dote ¢lp, =0
xou ¢, = 1. Oewpolye v ouvdptnon h: X — R ue

hz) = (1 = ¢(2)) f(z) + p(x)g(x), x € X.

EOxoha ehéyyouue 6Tt n h éxer Tic {ntolueves WLoTnTES.

2.10. AciZte 6t dev undpyel cuveytc, 1-1 ouvdpton f : [0,1] x [0,1] — R.

Trédeitn. T xdde ¢t € [0, 1] Yewpodue tnv cuvdptnon fi : [0,1] — R pe fi(x) = f(t,z). Agod
n f eivou cuveyhc xau 1-1, To (o woyler yioe v fi. Apa, n ewdvo I = fi([0,1]) tne fi ebvon éva
heloT6 ddotnua Iy = [ag, by, pe ap < by.

To Swothuato Iy, 0 < t < 1, elvon &va (av unhpye xdnowo z € I; N I, 6mou t # s, t61E Yot
elyope z = f(t, ) = f(s,y) yra xdrow z,y € [0, 1], To onolo eivor dromo dote 1) f elvon 1-1). Opwe,
elvar unepapriunota to TARdog xou avtéd odnyel oe dtomo: emhéyouye pNTd gr € I xou ) ameLxdvIoN
t — g elvan 1-1, To omolo elvon drtomo ool to Q elvan cprdurioipo.



